T'PAIITH EITANAAHIITIKH EEETAXH XTO MAGHMA
OGEMEAIA AATEBPAZ-TEQMETPIAXZ
HMEPOMHNIA : 29-08-2022

AIAPKEIA EEETAZHZ : 2 QPEX

To «APIZTA» avtiotoixei o 30 povadeg.

@EMA 1. (i) Av o, 5 € [0, +00), 8eite 6u yia kdBe eukd aképailo n 10XVUEL 1) 0XE0T)
a4+ gn <oz + 5 >n
> .
2 - 2

(Movadeg 5)

(ii) Aei&te o yia kdOe 1 apvnukoug akepaioug m, n 10XUEL 1] OXEON

Z (n + T) = (m Tt 1) . (Movadeg 5)
r m

r=0
GEMA 2. (i) Av f(z) eival éva mpaypatko pn pndevikd moduovupo kat z = « + (i, ornou
a,f € R kat f # 0, pa pyadiky) pida tou f(x) moddardomrag r» > 1, va 8eifete ou xat o
ouduyng Z = o — fi eivat emiong pida ou f(x) tng i6tag moAAanAdtntag 7. (Movadeg 5)
(ii) Na Avoete oto C v efiowon: 22 — (3 +1i)z +4 + 3i = 0. (Movadeg 5)
O®EMA 3. (i) Av ¢ eival pia yovia kat p > 0, deite 011 yia kdOe 9e1kO aKEPALO N TO TIOAUGOVUHO
f(x) = a"sinp — p"twsin(ng) + p"sin ((n — 1))

Slalpeital ané 1o moAudvupo g(z) = 2% — 2px cos p + p2. (Movadeg 5)

(ii) Acigte 6 yia KdOe SekO aKEPALO N 10XVEL 1] OXEOT)
nmw
141" —(1—1)" =2iv2" sin — (Movadeg 5)
4 S

Agv eTTpEnETAl 1) XPNON UMOAOYLOT®V TOEMNG KAl CNHELDCERDV.



